Realiza los siguientes asientos y confecciona las T de las siguientes situaciones
patrimoniales:

1.
2.
3.

4.

o

Compra a crédito mercaderias por 600€

Venta al contado de mercaderias por 800€

Se adquiere un vehiculo valorado en 12.000 €, pagando la mitad al contado y el
resto a 90 dias

Se adquiere un bajo comercial en 300.000€ pagando mediante cheque

Se adquiere un ordenador junto con un programa por 600€ y 100€ 50% al
contado y resto 14 meses

Se trasladan 200 € de caja a bancos

Liquidar el IVA suponiendo que todos los asientos corresponden al primer
trimestre

Hacer el balance de comprobacion de sumas y saldos

Cuenta

Suma Debe Suma Haber Saldo Debe Saldo Haber

Total

Se trata de ir colocando todas las cuentas con sus saldos. Al final la suma del “debe”
debe ser igual a la suma del “haber”. Y la suma de los saldos también iguales entre si




